Township of West Milford

Passaic County, New Jersey

~ Resolution 2024 - 410 ~

RESOLUTION AUTHORIZING AN INDOOR SALES EVENT AND SEASONAL FARMERS' MARKET FROM MID-OCTOBER 2024 THROUGH MID-MAY 2025

WHEREAS, Section 414-6 of the Township Code prohibits temporary outdoor sales events and seasonal farmers' markets from mid-October through mid-May; and

WHEREAS, the West Milford Presbyterian Church, located at 1452 Union Valley Road in West Milford, wishes to host a temporary sales event and seasonal farmers' market indoors and during the prohibited period; and

WHEREAS, many of the vendors that will participate in the indoor temporary sales event and seasonal farmers' market will be the same vendors that participated in their temporary outdoor sales event and seasonal farmers' market from mid-May through mid-October; and

WHEREAS, the West Milford Presbyterian Church and most, if not all, of the vendors obtained the necessary permits and paid the required fees; and

WHEREAS, the Mayor and Township Council believe that the residents of West Milford would be well served by having access to an indoor temporary sales event and seasonal farmers' market from mid-October through mid-May; and

WHEREAS, the West Milford Presbyterian Church will be required to meet all other requirements including obtaining a separate permit and ensuring that all vendors obtain their necessary inspections and permits; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Mayor and Township Council that the West Milford Presbyterian Church is permitted to obtain a temporary indoor sales event and seasonal farmers' market from mid-October 2024 through mid-May 2025.

BE IT FURTHER RESOLVED that the fee for the permit shall be waived.

BE IT FURTHER RESOLVED that any vendor that obtains a permit to participate in the temporary outdoor sales event and seasonal farmers' market at West Milford Presbyterian Church from mid-October through mid-May shall have their fee waived, but shall apply for a separate permit and pass all required inspections.

Adopted: November 13, 2024

Adopted this 13th day of November, 2024 and certified as a true copy of an original

William	Senande,	Township	Clerl